

Отзыв научного руководителя

доктора геолого-минералогических наук, профессора кафедры
«Прикладная геофизика»

ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»

Нежданова Алексея Алексеевича

на Загоровского Юрия Алексеевича,

соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

Загоровский Юрий Алексеевич в 2012 г. с отличием закончил обучение в Тюменском государственном нефтегазовом университете по специальности «Геология нефти и газа», и в том же году поступил о в очную аспирантуру Тюменского государственного нефтегазового университета по специальности 25.00.12 – «Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений». За время обучения в аспирантуре зарекомендовал себя как квалифицированный специалист и любознательный молодой человек, живо интересующийся актуальными научными проблемами геологии нефти и газа. Эти качества, а также способность прислушиваться к указаниям научного руководителя, позволили Ю.А. Загоровскому решить ряд сложных и взаимосвязанных вопросов, которым посвящена его кандидатская диссертация. Аспирантом была проделана большая работа по изучению научной литературы по тематике исследования, сбору, анализу и обобщению фактического материала, выполнению оригинальных исследований (интерпретация данных сейсморазведки МОГТ). В настоящее время выполненные аспирантом исследования представлены в виде диссертации, работу над которой следует считать завершенной.

В диссертации Ю.А. Загоровского рассмотрена связь месторождений нефти и газа северных и арктических районов Западной Сибири с процессами вертикальной миграции углеводородов. Большое внимание уделено изучению закономерностей распространения аномально высоких пластовых давлений, характерных для глубоких горизонтов преимущественно газоносных территорий - следствию вертикальной миграции высоконапорных газов. Обозначены перспективы газо- и нефтеносности глубоких горизонтов северной, газоносной части Западно-Сибирского осадочного бассейна, где ПАО «Газпром» добывает большую часть российского газа.

Результаты исследования опубликованы в 15 научных работах, из которых 4 - в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации - -

«Геология нефти и газа», «Известия ВУЗов. Нефть и газ», «Экспозиция Нефть Газ». Результаты проведенных исследований докладывались автором на 8 научно-практических конференциях, в том числе международных.

Ю.А. Загоровский успешно сочетал учебу в аспирантуре с работой в отделе геолого-геофизического мониторинга ООО «ТюменНИИГипрогаз» (где работал с 2009 г.), а также (с 2013 г.) в отделе интерпретации сейсморазведочных данных инженерно-технического центра ООО «Газпром геологоразведка». За время работы проявил себя как трудолюбивый работник, впоследствии - высококвалифицированный специалист широкого профиля, постоянно повышающий свой профессиональный уровень.


Также Ю.А. Загоровский привлекался к педагогической деятельности в Тюменском государственном нефтегазовом университете – вел практические занятия по дисциплине «геологическая интерпретация сейсморазведочных данных» (2016 г.), в 2012-2013 гг. работал ассистентом на кафедре «Геология месторождений нефти и газа».

Ю.А. Загоровский показал способность к работе с геолого-геофизической информацией, анализу опыта других исследователей, к самостоятельному научному мышлению, изложению и аргументации своих идей в области геологии нефти и газа.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что Юрий Алексеевич Загоровский по своему научному потенциалу, моральным и деловым качествам заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.12 – «Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений».

Научный руководитель,

доктор геолого-минералогических наук

 А.А. Нежданов

«24» марта 2017 года

специальность: 25.00.12 – Геология,
поиски и разведка нефтяных
и газовых месторождений

Подпись Нежданова А.А.
заверяю
Документовед общего отдела ТИУ
М.А. Маслова О.Б.
27.03.2017

